

5年内对幼儿园建设实行减免政策

37个收费项目将全部免除

本报8月13日讯(记者 常学艺 通讯员 刘刚) 13日,记者从德州市教育局了解到,为支持学前教育事业发展,德州市下发《关于减免幼儿园建设工程有关收费问题的通知》,规定5年内,全市减免幼儿园建设工程有关收费。其中,土地复垦费、土地闲置费等37项行政事业性收费和政府性基金项目将全部免除。

该通知规定,今后县级以上党政群机关、事业单位及乡镇(街道)举办的幼儿园,国有企业利用国家财政性教育经费和国有资产举办的幼儿园,村(社区)集体举办的幼儿园,其他企事业单位和公民个人设立的民办幼儿园均可享受收费减免政策。

对于全市新建、改建、扩建幼儿园的建设及幼儿园设施加固工程,涉

及的行政事业性收费和政府性基金全部予以免收;涉及的经营服务性收费属于政府定价和政府指导价并且有浮动的,按规定标准的30%至50%收取,有上下限的按不超过下限标准收取,有条件的也可以免收;属于市场定价的,通过服务双方协商适当减收或免收。减免政策自今年8月3日起执行,期限为5年。

城区焦点路段交通整治

本报8月13日讯(记者 牟张涛) 农用车非法载人、摩托车不悬挂号牌、闯禁行……14日,城区交警在“七治”的基础上,继续频施重拳整治市区交通,并联合城管部门对市民反映比较强烈的车辆违规停放路段进行集中整治。

14日7时至8时30分,城区交警将在火车站附近等一些路段对机动车闯禁行,以及农用车非法载人,摩托车不悬挂号牌等行为进行查处。“交警在大力整治机动车超速、

超载等交通违法行为的基础上,对影响市民交通安全的情况进行查处。”德州市交警支队直属一大队副大队长杨红省说,查处路段集中在东方红路至东风路之间的迎宾大街路段。

14日8时30分后,城区交警将联合城管部门对市区车辆违规停放进行集中整治,集中路段集中在三八路和迎宾大街交叉口附近的路段。“此外也会根据市民的反映,对反映比较集中的路段进行治理。”杨红省说。

49个重点旅游项目 在建或即将开工

本报8月13日讯(见习记者 刘振 通讯员 高琳琳) 13日,记者从德州市旅游局了解到,截至目前,全市在建或即将开工重点旅游项目49个,计划总投资803.76亿元。

据了解,今年上半年,各项指标均创历史新高,呈现出超常跨越发展的良好态势,多个旅游大项目都已开工建

设。总投资82亿元的大型文化旅游项目华嬉园在6月18日落户德州,陵县马颊河文化旅游生态岛、临邑东晖湖、平原大汉文化城等项目的规划建设也将拉开当地旅游大项目、大景区建设的序幕。截至目前,全市在建或即将开工重点旅游项目49个,计划总投资803.76亿元,已累计投入97.67亿元。



垂钓

8月13日,德州运河公园龙运湖边聚集了不少垂钓的市民。近日雨水较多,水岸湿滑,岸边活动还需多加小心。 本报记者 马志勇 摄影报道

乐陵联社中层副职后备人才库选拔

为进一步优化中层副职后备队伍,为业务又好又快发展积蓄力量。8月1日-2日乐陵联社中层副职后备人才库竞聘工作圆满结束。为做好选拔活动,该联社制定了

《后备人才库选拔方案》,并成立了以理事长任组长的工作领导小组,负责活动的组织开展。选拔工作共包括组织报名、资格审查、民主测评、笔试测试、演讲答辩、确

定人员并公示等六个主要环节,按照民主测评占20%、笔试占30%、演讲占50%的比例计算最终得分。经过各环节的筛选,最终选拔18名同志进入中层副职后备人才库,并对其进行重点培养,促进早日成才。(宋高峰 贾敬敏)

平原联社三措并举加强职工队伍建设

去年以来,平原县农村信用社紧紧围绕提高职工队伍整体素质,建立了三大培训机制。业务培训正规化。对职工进行专业化、正规化培训,限期提高专业技能水平。建立了

雷打不动的每周2、6学习培训制度,由各科室业务能手进行各种业务培训,并定期进行业务考核和技术练兵比赛。轮岗交流常态化。让职工半年或一年轮换一次岗位,成为信合工

作的全面手。基层锻炼制度化。县联社针对近年来新招录大学生多,农村实践经验少的实际,把大学生到基层社锻炼,熟悉掌握农村情况,作为一项制度长期固定下来,让大学生通过锻炼,尽快提高综合服务“三农”的本领。(高玉才)

禹城联社“三个到位”提升审计工作质量

禹城联社根据内控管理现状,采取通报到位、提示到位、整改到位的措施,逐步建立和完善了“制度健全、执行有力、监督到位”的内审机制。该联社按季召开审计工

作通报会,使辖内各单位对存在的问题对号入座,自我查摆,提高对发现问题的重视程度。联社审计部出具风险提示书,下发各机关部室和营业网点。对审计发现的问题,第一

时间向相关部室和基层单位移交,实行分管部室督导、被检查单位整改的工作模式,确保问题及时消化。同时,结合审计检查情况,加强对全辖营业网点的管理、培训和辅导,督促各网点认真查摆同质同类问题。(王英明 崔珠礼)